

## 滴水之恩涌泉以报

想当初申请新闻工作时，报社主管需要一份担保函，他找到林金树，林金树二话不说签了担保。当时报社主管告诉林金树：“这年轻人以后退休了可以到会馆当座办”，林金树当时坚定地回答：“哪里，我要他以后当会长。”没想到这一戏言，三十多年后成真，吴添福果然被推选为马六甲兴安会馆会长。

想起这段往事，吴添福不禁莞尔。“我知道你的工作很忙，没有时间，但你有头脑，可以出一点主意，大家一起把会馆办好！”林金树在病重期间对他说

的这席话，长久以来一直记在心头。原来，吴添福这些年来努力回馈会馆是受到林金树精神的影响。他在会馆长时间接受林氏的教诲，亲睹林氏殚精竭虑为会馆服务，此精神使他备受感动。

林金树于2001年4月20晚撒手尘寰，当时会馆在培风中学大礼堂出席妈祖诞庆功圆满晚宴，噩耗传来，晚宴瞬间笼罩一片哀伤气氛，而提前结束。尔后，会馆连续十年为林金树举办追思会，第十年的追思大会，吴添福精心策划了一部追思片。2010年马六甲兴安会馆庆祝65周年馆庆，出版特刊，由吴添



吴添福在从事记者生涯时，于1983年与另两名同道因奋勇救人，获颁“健力士精神奋发奖”，由时任首席部长阿都拉欣（左）颁发，左二为吴添福